RESPOSTA TEMPORAL D’UN SISTEMA

 En la practica, el senyal d’entrada a un sistema ¢s aleatori,
desconegut.

 S’utilitzen senyals de prova d’entrada per comprovar com respon el
sistema.

* Els senyals de prova escollits es seleccionen depenent de les
condicions de funcionament previstes per al sistema.

» Senvals de prova tipics: impuls, grao. rampa, acceleracio
9 9 9 9
senoidal ...

introduccion - ra_temp.ppt 12/09/01



Sistema de primer ordre: resposta al grao unitari
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Sistema de primer ordre: resposta a una rampa unitaria
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Sistema de segon ordre

C(s) K
R(s) Js°+Bs+K
C(s) W,

R(s) s+ 200 s+ W,
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Sistema de segon ordre: corbes de resposta al grao
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Sistema de segon ordre subesmorteit: resposta temporal
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Sistema de segon ordre subesmorteit: resposta temporal
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Sistema de segon ordre: pols

Cs) _ W,
R(s) s +2lws+w
pols = s* +2lw s+w> =0

-2lw, F \/(2§a)n)2 — 4w’

5 = ; =—Cw, tw ¢ 1

>
Ol=s=—Cw,*tw,\5 —1 sistema sobreesmorteit

g 1=s5= g’a) sist. esmorteit criticament

C(I=>s=—Cw, + jw,\/1- sistema subesmorteit
(=0=>s=—jw

n sist. oscil.lant
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Sistema de segon ordre: pols
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Sistema de segon ordre: resposta per entrada grao unitari
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Sistema de segon ordre: sistema subesmorteit
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exemples
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Resposta impulsional en funcio de la posicio del pol
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Sistemes d’ordre superior a 2: pols dominants
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